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ALBARAKA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. SERBEST ŞEMSİYE FON’A BAĞLI  

ALBARAKA PORTFÖY KISA VADELİ KATILIM SERBEST FON  

İZAHNAME DEĞİŞİKLİĞİ 

 

ALBARAKA PORTFOY YÖNETİMİ A.Ş. SERBEST ŞEMSİYE FONUNA BAĞLI, ALBARAKA PORTFÖY 

KISA VADELİ KATILIM SERBET FON izahnamesinin, Giriş Bölümü ve Kısaltmalar Tablosu, 1.1, 1.3, 1.6, 2.3, 

2.4, 2.6, 2.7, 2.9, 3.1, 5.5, 6.1, 8.2, maddeleri Sermaye Piyasası Kurulu’ndan alınan 07 / 10 / 2022 tarih ve             

E-12233903 – 305.04-26908 sayılı izin doğrultusunda aşağıdaki şekilde değiştirilmiş ve 2.10 maddesi 

izahnamaden çıkarılmıştır.  

Değişiklikler 21 / 11 / 2022 tarihinden itibaren uygulanmaya başlanacaktır. 

İZAHNAME DEĞİŞİKLİĞİNİN KONUSU: 

1. Fon Unvanına TL ibaresi eklenmiştir. 

Fonun Eski Unvanı Fonun Yeni Unvanı 

Albaraka Portföy 

Kısa Vadeli Katılım Serbest Fon 

Albaraka Portföy  

Kısa Vadeli Katılım Serbest (TL) Fon 

 

2. Fonun yatırım stratejilerinde yapılan değişiklik kapsamında fon portföyüne sadece TL cinsi varlıklar ve 

işlemler dahil edilecektir. Ayrıca, fon portföyünde yabancı para birimi cinsinden varlık ve altın ile diğer 

kıymetli madenler ve bunlara dayalı sermaye piyasası araçlarına ve/veya türev araçlara yer verilmeyecek olup, 

izahnamenin ilgili maddelerinde bu yönde değişiklik yapılmıştır. 

3. Fonların vergilendirilmesi hususunda izahnamenin “8.2. Katılmayı Payı Satın Alanların Vergilendirilmesi” 

başlıklı maddesine; “Kurumların, tam mükellefiyete tabi yatırım fonu katılma paylarından elde ettikleri kâr 

paylarının ve katılma paylarının fona iadesinden doğan gelirler (portföyünde yabancı para birimi cinsinden 

varlık ve altın ile diğer kıymetli madenler ve bunlara dayalı sermaye piyasası araçları bulunan yatırım 

fonlarından elde edilen kazançlar hariç) vergilendirilmesinde Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 5 inci maddesinin 

birinci fıkrasının (a) bendinin dördüncü ve beşinci alt bendi hükümleri uygulanır. Kurumlar (3) ve (4) numaralı 

alt bentlerde yer alan istisna kazançlarına kaynak oluşturan yatırım fonlarının katılma paylarının 213 sayılı 

Vergi Usul Kanununun 279 uncu maddesi kapsamında değerlemesinden kaynaklanan değer artış kazançları da 

bu istisnadan yararlanır.” hükmü eklenmiştir. 

 

Değişikliklere ilişkin detaylara, Kamuyu Aydınlatma Platformu’nda (www.kap.org.tr) yayımlanan izahname 

tadil metninden ulaşılabilir. 
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